

# 市第八届人民代表大会常务委员会第十次会议召开

## 要 闻 简 报

### 市领导实地督导创文进展

本报讯（记者 郭晋战）8月24日，市领导陈国重、杨辉星带领市创文指挥部成员实地督导创文进展情况。针对小区、火车站售票厅、果品批发市场、专业户街、双拥路、广成路、洗耳路等地创文出现的问题，陈国重现场协调并解决存在的问题和不足。

### 李晓伟到洗耳路调研创文工作开展情况

本报讯（记者 刚鑫雨）8月24日，市委常委、市纪委书记、市监察委主任李晓伟到分包街道洗耳路现场调研道路整治和管理工作。李晓伟和志愿者一起清扫垃圾，并对沿街店铺经营者讲解保护城市环境的重要性，希望大家都能为创建全国文明城市作出自己应有的贡献。

### 市融媒体中心调度指挥调度中心第一次班前会召开

本报讯（记者 陈晶）8月27日，我市融媒体中心调度指挥调度中心召开第一次班前会。会上，实例演示了融媒体中心调度流程，公布中心规章制度草案，对设备软件进一步调试，并与一线新闻现场进行了互动。市委常委、宣传部部长郭杰出席会议并提出要求。

### 蟒川镇培训村“两委”干部

本报讯（记者 郭晋战）8月24日，蟒川镇村“两委”干部培训班开班，近200名新当选的村“两委”干部接受为期两天的封闭训练。市委常委、宣传部部长郭杰出席开班仪式。

### 省委办公厅调研组莅汝考察

本报讯（记者 梁杨子）8月24日，省委办公厅副主任郑灏东带领调研组莅汝考察我市工作。郑灏东一行先后到智慧城市创新中心、科教园区、蔡庄社区公厕及立体停车场、汝绣农民工返乡创业产业园、汝瓷小镇等地实地调研，并详细了解相关情况介绍。市领导李涛、杜占广陪同考察。

### 李涛带队调研朝阳路严管示范街创建

本报讯（记者 梁杨子）8月24日，市委常委、秘书长李涛带领相关单位负责人到朝阳路现场调研严管示范街创建情况，针对亮点工作和突出问题，现场点评，提出指导性建议，并召开现场推进会。观摩结束后，召开了朝阳路严管示范街提升工作现场会。

### 多部门联动现场察看梁丰南路创文情况

本报讯（记者 刚鑫雨）8月24日，市领导姚军柱、史清秀同市市政办、城管局、农机局、钟楼街道等部门相关负责人到梁丰南路实地察看全国文明城市创建工作，针对车辆乱停乱放、电线私扯乱搭等问题共同商议研究解决方案。

### 姚军柱调研栎庄棚户区及市产业集聚区部分项目

本报讯（记者 刚鑫雨）8月24日副市长姚军柱带领市产业集聚区管委会、汝南街道等单位相关负责人，到栎庄棚户区、市产业集聚区调研部分项目建设运营情况，并听取企业负责人关于项目建设运营情况汇报，询问项目推进工作难题，现场办公协调解决。

### 我市组织收听收看《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》宣传贯彻暨全省治超工作电视电话会议

本报讯（记者 牛莉萍）8月24日，《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》宣传贯彻暨全省治超工作电视电话会议召开，副市长张平怀在我市分会场收听收看会议实况并作典型发言。

### 市公安局组织开展隐患部位整治飓风行动

本报讯（通讯员 胡召甫）8月24日，市公安局组织开展治安乱点等隐患部位整治飓风行动，针对辖区治安乱点、复杂地区和公共场所，全面亮剑清查治安隐患，从22个实战单位抽调近300警力，出动警车50余辆，在市区设置40个卡点开展治安大清查。市公安局局长祁明安作战前动员。

### 市财政局学习宣传贯彻《监察法》

本报讯（通讯员 郭歌）近期，根据市纪委有关宣传部署，为深入学习宣传贯彻《监察法》，持续宣传深化监察体制改革各项工作，不断提升反腐败工作的规范化法治化水平，实现政治生态的山清水秀，提供思想引领，营造舆论氛围，市财政局迅速行动，多措并举，积极组织学习宣传贯彻《监察法》。

强化宣传，营造浓厚法治氛围。充分依托微信公众平台等新媒介，组织干部职工关注“清风中原”“清风平顶山”等微信公众号，时时关注学习要点。通过微信群，为机关党员干部及时推送监察法释义、一图读懂监察法等内容，并进行互动讨论，掀起学习监察法的热潮，营造学法用法、依法行政的良好氛围。

编印学习资料，掀起学习宪法、监察法热潮。迅速安排人员按上级安排，收集整理有关《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国监察法》和监察工作的权威解读、问答、评论、图解等，编印成学习资料，供大家学习。安排人员制订学习计划，组织召开职工大会，编写测试试卷，迅速掀起学习宪法、监察法热潮。

组织专题辅导。邀请有关专家学者，开展一次《中华人民共和国监察法》专题辅导，推进《中华人民共和国监察法》的深入学习贯彻。

本报讯（记者 吴伟伟）8月24日，汝州市第八届人民代表大会常务委员会第十次会议在市电商大厦12楼人大常委会会议室召开。市人大常委会主任张留华，市人大常委会副主任胡洪献、杨辉星、王沧海，市领导孙国正、潘广臣出席会议。

市市委常委、常务副市长刘鹏，市领导赵俊杰，市人民检察院检察长刘新义，市领导张建刚及市环保局、发改委、财政局、审计局、公安局主要负责同志，各乡镇、街道人大负责同志，市人大常委会机关有关工作人员列席会议。

会议由张留华主持。会议听取和审议了市政府提请决定任命干部的报告和拟任命人员供职发言；听取和审议了市政府关于2017年度环境状况和环境目标完成情况的报告、市政府关于2017年市本级财政决算和2018年上半年财政收支情况的报告、市政府关于2018年上半年国民经济和社会发展情况的报告、

市政府关于2018年上半年国民经济和社会发展情况的报告、市政府关于2017年市本级财政预算执行和其他财政收支情况的审计报告；听取和审议了市公安局关于提请许可对个别市人大代表采取强制措施的报告。

在对各项议题进行分组审议后，表决通过了市政府有关人事任命事项。决定任命李青岭为汝州市人民政府副市长，张留华为被任命人员颁发了任命书。根据全国和省市人大常委会有关宪法宣誓的要求，举行了宪法宣誓仪式。李青岭进行了宪法宣誓。

按照《中华人民共和国国歌法》，宣誓前全体起立奏唱国歌。会议表决通过了《汝州市人大常委会关于批准汝州市2017年市级财政决算的决定（草案）》，会议书面印发了《汝州市人大常委会关于人大代表联络站建设的意见》。

会议还表决通过了其他事项。在结束各项议程后，就如何进一步加强

环境保护工作，张留华强调，要提高思想认识，强化责任落实，要厘清细化各部门生态环保职责，健全、完善环保目标考核体系，推动各部门共同参与，严格落实各自责任，形成环境保护合力。严格实行监管责任追究制，对监管不力的部门和个人要依法追究，着力改变当前重企业处罚、轻执法监管责任追究的现状。要补齐治理短板，加快水、大气、噪声、土壤污染治理，加强垃圾无害化处理，重点推进城市黑臭水体、河道整治。积极推进截污管网建设，进一步加强环保基础设施建设，确保设施运行稳定，提高污水处理能力和水平。要加强执法监管。要坚持铁腕执法，保持严厉打击环境违法行为的高压态势。采取有力措施，遏制异地偷倒垃圾违法行为。加强环保监管能力建设，全面开展污染源普查并进行常态化监测，稳步推进环保信息公开工作，提高环保监管的精细化水平。要加大环保宣传力度。要开展形式多样的环保宣传，充分发动全社会参与环境保护

工作，形成保护环境的良好社会氛围。

关于财政、计划、审计等报告，张留华指出，市人大常委会组成人员及其他与会同志都提出了很好的意见和建议，希望市政府及相关部门要认真研究，制定措施，积极整改落实。财政部门要积极发挥主观能动性，保运转保民生落实到位；加强投融资平台建设，消除潜在债务风险隐患；调动各方面工作积极性，努力对上争取资金，为全市经济社会发展作出新的贡献。发改部门要加大对全市重点基础设施项目的推进落实，切实解决群众出行、生产生活方面的实际问题；推进经济结构调整力度，把职能作用综合体现出来。审计报告更加关注民生资金和项目，查找问题翔实，整改有力，客观反映了2017年我市财政预算执行和其他财政收支审计发现的问题。但重点是做好“审计后半篇文章”，下一步要抓住重点，树好典型，完善责任追究办法，进一步提高审计效率，推进我市经济社会全面发展。

本报讯（记者 关莉燕）近期，新奥燃气公司决定对始建于1993年、已运行25年的全市中压铸铁煤气管道进行整体改造，改造后的管网采用普通碳钢管或PE管，使用寿命达50年以上。

我市新建的城市中压管网设计压力为0.4MPa，目前运行压力为0.35MPa，而双拥路铸铁管道运行压力仅为0.08MPa，因而导致市区燃气主干管网无法形成环状连通，极大地影响了市区天然气供应的安全性和可靠性。改造后，新建管网北侧将与双拥路中压管网连接，南侧与建设路中压管网连接。新建管网采用DN250的PE管，设计压力为0.4Mpa，与新建的城市中压管网承压能力保持一致。至此市区内主干管网将连接成环状结构，将能更好地保障市区及产业集聚区的正常稳定供气。

此次施工改造，在便于施工的区域，将原DN400铸铁管道变为套管；在无法施工的区域，原DN400铸铁管道废弃。改造范围为南起双拥路与建设路交叉口，北至双拥路与广成西路交叉口，全长3.2千米。

本次改造计划分五个阶段，并采用“由南向北”逐步推进的方式分段进行：第一阶段，起点为双拥路与建设路交叉口，终点为二五跃进渠北侧5米处。第二阶段，起点为二五跃进渠北侧5米处，终点为中大街西侧，终点为丹阳路南侧10米处。第四阶段，起点为丹阳路南侧10米处，终点为富民二街西侧。第五阶段，起点为富民二街西侧，终点为双拥路与广成路交叉口。

新奥公司提醒用户在管道升级改造期间要认真检查家中用气设施，确保灶具阀门及与软管连接的阀门处于关闭状态，并对施工带来的不便表示歉意。

# 市人民医院爱心救助贫困患儿



病房里欢声笑语

本报讯（记者 关莉燕）8月25日，一场隆重的爱心募捐活动在我市人民医院儿科一病区举行，五十、一百、两百……多名医护人员依次走向募捐箱，纷纷献出自己的一份爱心。

病房里欢声笑语，小高小朋友开心地玩着手里的玩具，患儿奶奶感受着医护人员无私的关怀，接过三大包用于孩子不同季节及不同年龄段穿的衣服和刚筹来的善款，眼里泪花闪烁，连声说道：“谢谢，谢谢，感谢你们你们真是大好人，人民医院真是为人民啊！”

8月24日，来自登封市的陈老太太带着9个月的孙子小高来到我市人民医院小儿科，因患支气管炎入院，经过主管

医师询问病情后，了解到患儿的家庭情况，小高的爷爷和爸爸已相继去世，家里只有一位智力低下的妈妈和已上了岁数的奶奶，由于患儿体质虚弱经常住院，却没有参加新农合医疗保险，家里常年入不敷出。

儿科一病区住院总医师白才刚在了解患儿的家庭情况后，怜惜之心油然而生，立即同儿科主任张江敏及护士长马竹园商讨，讨论解决患儿住院费用及生活基本开支问题，当晚便在科室微信群里组织了一次爱心捐助行动，号召大家伸出援助之手，以解决该家庭暂时的困难，希望能让小高及其家庭感受到爱与希望，于是便出现了

开头的一幕……

儿科一病区张江敏主任说：“对于这个贫困的家庭来说，我们奉献的爱心也许只是杯水车薪，但能让病人感受到社会大家庭的温暖，不放弃对生活的希望，我们科室全体医护人员就觉得由衷地快乐。”

“将来孙子长大我一定告诉他要做好人、做个对社会有用的人，将社会的爱心传播下去！”接过医务人员送来的善款，小高的奶奶哽咽着说道。

## 脱贫攻坚进行时



会出现乱停乱放现象。

@郭??76? ??72??35?:这车在固定的充电桩还是随便停路边?应该也像单车有免费用车时限,收费高的话还不如坐公交。

@三十,肥胖:怎么收费啊?

作者:据小编了解,是根据行程,自动扣费,详情请看文章。

@不诉离殇:新事物的出现在带来便利的同时,也会带来诸如乱停乱放影响市容的不文明行为,需要关注。

微友在【今天,来说说非要喝上一碗的汝州羊肉汤……】后留言

@青春:右手敬礼:在外漂泊的汝州人,想起家乡的羊肉汤……别拦我我要回家喝羊汤。

作者:欢迎回来赶紧去喝上一碗热气腾腾的羊肉汤。

@张中全:老师如果有空的话,再写篇羊杂苛的。非常想念钟楼市场的羊杂苛,那也是汝州之外没有的做法。

@张轩赫:丁记羊肉汤,以前在石油公司门口都是块子肉美着类,现在挪到东环路上也换成片肉了不是老美,不过汤还行。经常开车去吃。双富街陈记多年来还是汤行肉少,感觉能比别的羊肉少一半。市标北桐树王记前些年汤也不错,这两年汤好看味不正了,吃羊肠羊肚不错。老西关桥头和12队门口的都是红得一时,过眼云烟。不长久。

作者:看来钟爱汝州羊肉汤,你的评价很中肯!

@楠启:论吃还是家常饭。不是说咱是汝州人,就说咱汝州啥都好。咱汝州除了羊肉汤实惠好吃,比如锅盔馍、胡辣汤、水饺、菜面条、油条等,都比较好吃,是其他任何一个地方所无法相比的,但是,就是价格有点贵,特别是近几年来,一年比一年贵。若能适当控制一下,对提升汝州形象来说未必是件坏事。

微友在【汝·此多娇短视频】汝州公厕,竟然如此漂亮?别调侃,它,堪比北上广“同行”!】后留言

@小石头:一年后看结果!漂不漂亮不重要,重要的是人们的素质要提高,共同维护好环境!看看还有多少老公厕污水满地无下脚之地!

作者:说得极是。

@天意:早几年去香港,很留意公厕,有手纸让我对香港印象颇好,没想到小汝州竟然也可以与之媲美!

@过客\*:北京海淀西环航天桥,厕所是没有的,要去饭店或医院里解决,单位不让进,上海黄浦区河南南路白天还有路人站着小便。

微友在【好消息,汝州有了共享单车了!它就是小蜜,这样使用——】后留言

@海阔天空:火车站汽车站这些最需要的地方没站点,这是为什么?

@Mr.小武:想法不错,不知后期管理会如何,是否